

IV. Administración de Justicia

JUZGADOS DE LO MERCANTIL

17773 VALENCIA

Advertido error en la inserción del edicto del Juzgado de lo Mercantil número 3 de Valencia, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 104, de 1 de mayo de 2015, página 19033, se indica la oportuna rectificación:

Donde dice "17 de abril de 2014"..., debe decir.. "17 de abril de 2015".

Valencia, 22 de mayo de 2015.- .

ID: A150024698-1